

# Kino Radotín

DIGITAL CINEMA DOLBY 3D

## BIG LEBOWSKI

Tento film uvádí Radotínský filmový klub v úterý 4. června v 19.00 hodin. Jeffrey Lebowski je králem flákačů celého amerického západního pobřeží. Život pro něj plyne pohodovým tempem „jeho dudučenství“ a hlavní roli v něm hraje věrný kamarád Walter a Donny, intenzivní vášň pro bowling a popíjení koktejlu White Russian. Práce ani jakékoliv povinnosti v něm naopak nehrají roli téměř žádnou. Županový status quo se však jednoho dne drasticky změní: do bytu se mu vloupají dva mafíani, omočí mu hlavu v záchodě a navíc mu pomohou jeho oblíbený tepich. Moč pomalu prosakující do běhounu vzbudí v Lebowském nepoznanou aktivitu a náš hrdina se dostává do soukolí událostí, na jejichž konci už nebude nic jako dříve... Natáčení filmu Big Lebowski následovalo brzy po velkém úspěchu snímku Fargo, který byl oceněn dvěma Oscary (Frances



Mc-Dormandová za hlavní hereckou roli a bratrské duo za scénář). Základní synopse i první verze scénáře filmu však byly na-

psány ještě daleko dříve – zhruba v době natáčení filmu Barton Fink (1991). Bratři Coenové již od počátku počítali s účastí Johna Goodman a celé roky čekali, až se k této látce společně se širším týmem spolupracovníků dostanou.

**Scénář a režie Ethan a Joel Coenové**  
**Hrají: Jeff Bridges, John Goodman, Steve Buscemi, Philip Seymour Hoffman, Julianne Mooreová**

## LOUSKÁČEK 3D

Balet Louskáček 3D v provedení Mariinského divadla je vůbec prvním 3D zpracováním slavného díla. Toto okázale tradiční představení ožije nyní také na velkém plátně.



Představení otevírá štedrovecerní scéna; dívka Klára dostává od svého strýce Droselmeyera loutku - Louskáčka. Když později usne, zdá se jí, že se ocitla uprostřed bitvy. Louskáček bojuje proti Mýšímu králi a jeho armádě. Klára přispěchá své milované hračce na pomoc - Louskáček se mění v prince

a společně s dívkou se vydává na cestu do úžasného Království sladkostí, kde Vánoční vila přichystá na jejich počest oslavu.

Pod taktovkou uměleckého ředitele a uznávaného dirigenta Valery Gergijeva bylo Mariinské divadlo vůbec první baletní školou, která využila 3D technologii. Obecenstvo je vtaženo přímo na scénu, v kontinuální interakci s postavami a rozvíjejícího se příběhu.

Představení je přehlídkou bezchybné virtuosity dvou z vycházejících hvězd Mariinského divadla - Aliny Somové v roli Kláry (v původní, ruské, verzi Máši) a Vladimíra Škljarova jako Louskáčka.

Nesmrtelná a populární hudba P. I. Čajkovského, velkolepá scéna a ohromující kostýmy jsou zárukou, že představení Mariinského divadla bude skutečnou ozdobou nedělního odpoledne.

**Záznam baletu z Mariinského divadla v Petrohradu uvádí Kino Radotín v neděli 26. května 2013 od 16:45 hodin, délka představení 105 minut.**

## IRON MAN 3

Hrdinou se člověk nestává, hrdinou se člověk rodí, zní motto Iron Mana, komiksového superhrdiny, který právě přichází do kin, aby vládl železnou rukou Americe i světu. Železný muž dožívá do třetice pokladny kin i okoralá srdce kritiků. A co je nejdůležitější: pod režijní taktovkou Shanea Blacka (který má na kontě akční klasiky jako Smrtonosná zbraň, Poslední akční hrdina nebo Poslední skaut) nachází sám sebe a své místo v marvelovském univerzu.

Třetí Iron Man je nahláškovaný až na půdu jako staré dobré devadesátkové akční komedie a nabízí očekávanou popkornovou zábavu v tom nejlepší slova smyslu: nechybí dramatické výbuchy, akční souboje a opulentní trikova hostina. Jedna z nezapomenutelných scén ukazuje, jak se pohádkové sídlo Tonyho Starka v Malibu mění v suť a prach. Ale film má v sobě daleko víc: nabízí podvratnou sebeironii hlavního hrdiny i hloubavý podtext o složitém postmoderním světě v éře teroristických symbolů a démonů, které si sami vytváříme svými předsudky. Tonyho Starka

trápí po avengerovské invazi z vesmíru krize identity, ale za vydatné pomoci věrné přítelkyně Pepper Potts (vynikající Gwyneth Paltrow), jednoho šikovného klučky (odkazující na Spielberga a jeho rodinné hodnoty) a své vlastní invence přijde na to, že Iron Man není role, do které se převléká díky svým technologickým zbraním, ale že on sám, se svým magnetickým srdcem, atomovým mozem a nekonečnou vynalézavostí je Iron Man. I když na sobě zrovna nemá superoblek nové generace. Zatímco první díl ukázal konstrukci superhrdiny a druhý rekonstrukci, o třetím lze směle říct, že představuje jeho dekonstrukci.

Ale platí to i v jiném smyslu. Robertu Downeymu jr., představiteli hlavní role, se podařil asi nejúspěšnější hollywoodský comeback posledního desetiletí. Publikum miluje příběh muže, který doslova povstal z popela a z nespolehlivé trosky, co má věčné problémy s drogami, se stal nejprve geniálním detektivem Sherlockem Holmesem a krátce poté i geniálním vynálezcem Tony Starkem. A jakoby nebyl Downey tím, kým je, bez Iron Mana, ani Iron Man by nebyl

takovým fenoménem bez Downeyho. Ve všech polohách, od bezstarostného playboye přes zbrojařského magnáta až po velké dítě, co si staví hračky z jaderých materiálů, je přesvědčivý natolik, že herec publiku splyne s rolí natolik, že si už ani nelze představit, že by ho hrál kdokoliv jiný. K hereckým překvapením filmu patří ale i Ben Kingsley v komické úloze záporáka Mandarina, v níž vystříhl podivuhodnou kreaci někde mezi shakespearovským šmírákem a Usámou bin Ládinem a několik scén si ukradl pro sebe podobně jako Depp v prvních Pirátech z Karibiku. A to je ve filmu, kterému jinak vládne nedostihný Downey, husarský kousek.

Iron Man 3 není převratným oscarovým uměním a nepřináší experimentální novoty, ale ve své komiksově kategorii dokonale naplňuje to, co čekáme od hollywoodských spektaklů: akci, hlášky, romanci, humor, rychlé tempo a ještě něco navíc. Stará láska nerezaví, železo nekoroduje.

P.S. Neprchejte z kina a počkejte si na potitulkovou scénu, stojí to za chvilku čekání. **Eliška Holubová**

## PAUL MCCARTNEY & WINGS: ROCKSHOW

Rockshow je koncertní film skupiny Wings z roku 1980, který vznikl během jejího severoamerického turné v roce 1976. Uvidíte 30 písní z celkem čtyř koncertů turné: z New Yorku, Seattlu, Washingtonu, Los Angeles, Kalifornie. Jednotlivá vystoupení byla součástí turné Wings Over the World Tour, z něhož pochází také trojalbom živých nahrávek Wings Over America. Sám Paul McCartney se až dosud zdráhal zpřístupnit celý film široké veřejnosti.

James Paul McCartney je britský hudebník, zpěvák, textař, skladatel a multiinstrumentalista. Společně s Johnem Lennonom, Georgem Harrisonem a Ringo Starrem si získal světový věhlas jako člen The Beatles a jeho spolupráce s Johnem Lennonom dodnes platí za jedno z nejoslavovanějších autorských partnerství 20. století. Po rozpadu skupiny se McCartney věnoval sólové kariéře, později založil společně se svou ženou Lindou a zpěvákem a textařem Denny



Lainem skupinu Wings. Guinnessova kniha rekordů uvádí McCartneyho jako "nejúspěšnějšího skladatele a umělce s největším počtem nahrávek všech dob". Na kontě má celkem 60 zlatých desek, více než 100 milionů prodaných alb a 100 milionů singlů, coby "nejúspěšnější písňový autor v historii britské hitparády". V březnu roku 1999 byl McCartney uveden do rock'n'rollové

síně slávy jako sólový interpret. Je autorem nebo spoluautorem celkem 32 skladeb, které se umístily na špičce žebříčku Billboard Hot 100.

The Wings (známí také pod jménem Paul McCartney & Wings) byla britská rocková skupina založená v roce 1971 Paulem McCartneyem, jeho ženou Lindou McCartney, studiovým bubeníkem Denny Seiwellem a někdejší kytaristou skupiny Moody Blues, Denny Lainem.

**Záznam koncertu uvádí kino Radotín ve čtvrtek 6. června 2013 od 20.00 hodin. Celková stopáž: 140 minut (součástí filmu je záznam rozhovoru s Paulem McCartneym).**

## Úroveň: lehká

	7						3	
		1	5					4
	4		8	9	2			
	4	6	9					2
5	1			2			7	3
	8				6	4	5	
		2	5	9			1	
9				6	4			
	6						3	

## Úroveň: těžká

								2	
1			7	5					6
6		5	8		9				7
			6	1					3 5
5									4
2	3					8	6		
		6		9		4	5		2
		9			1	5			7
			4						

jméno..... adresa.....  
tel. spojení.....

## Řešení z minulého čísla

5	6	7	2	4	9	3	8	1
8	2	9	6	1	3	4	5	7
1	3	4	5	7	8	9	6	2
9	8	5	1	2	4	7	3	6
2	7	3	9	8	6	5	1	4
6	4	1	7	3	5	8	2	9
3	5	6	4	9	2	1	7	8
7	9	8	3	6	1	2	4	5
4	1	2	8	5	7	6	9	3

1	6	8	3	4	2	7	9	5
5	3	2	7	9	6	1	4	8
7	9	4	1	5	8	2	6	3
4	7	1	6	3	5	8	2	9
8	2	3	9	7	4	5	1	6
9	5	6	2	8	1	3	7	4
6	8	7	4	2	3	9	5	1
3	1	9	5	6	7	4	8	2
2	4	5	8	1	9	6	3	7

V případě, že se chcete zúčastnit slosování o věčné ceny, zašlete nebo doneste vyluštěné sudoku na adresu redakce: V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín. Na obálku napište heslo SUDOKU, kontaktní adresu nebo telefonní číslo a přiložte lehký i těžší variantu sudoku s vyplněným jménem, adresou a tel. spojením. Do slosování budou zařazeni pouze úspěšní luštitelé. Výherci si svoji výhru mohou převzít na adrese redakce. Správná řešení zašlete do redakce nejpozději do 27.5.2013.

## Jazyková škola

Channel Crossings

- skupinové kurzy pro veřejnost
- výuka pro firmy
- individuální kurzy na míru
- jazykové kurzy v zahraničí
- překlady a tlumočení

[www.chc.cz](http://www.chc.cz)

## LETNÍ JAZYKOVÉ KURZY V CHANNEL CROSSINGS LÁKAJÍ KONVERZACÍ I EXOTIKOU

Léto se blíží a s ním čas dovolených, sluncem zalitých dálek, osvěžující vůně moře, exotických chutí cizokrajné kuchyně a také potřeby se domluvit s cizinci. A právě proto, abyste věděli, jak se zeptat na cestu k moři či jak si objednat v restauraci, připravila jazyková škola Channel Crossings speciální konverzační kurzy základů jazyků populárních dovolenkových destinací. Kromě toho si v létě můžete vybrat z dalších kurzů – klasických, odborných i intenzivních. „Toto léto nabízíme výuku patnácti jazyků,“ uvádí Vítězslav Bican, ředitel jazykové školy Channel Crossings. „Některé kurzy probíhají na naší centrále v Lazarské ulici na Praze 2, spousta dalších i přímo v Channel Crossings Radotín,“ dodává. „Zjistili jsme, že je velká poptávka

norštiny, švédštiny, čínštiny či japonštiny. Tyto exotické jazyky doplňují již tradiční angličtina, němčina a ruština. Pro ty, kteří chtějí po letních měsících v práci zazářit a předvést své vylepšené jazykové dovednosti, je ideální využít letních intenzivních kurzů. Jsou finančně méně náročné než třeba dlouhodobější pobyt v zahraničí, a přesto pomohou rychle zvednout úroveň cizího jazyka. Proto si je často vybírají mladí lidé po škole, kteří budou v září hledat pracovní uplatnění, či ti, kteří chtějí dovolenou využít aktivně. Pro studenty, kteří si chtějí osvojit využití angličtiny v obchodním styku, připravila jazyková škola Channel Crossings odborné kurzy zaměřené na tuto problematiku. V rámci těchto hodin



si je možné osvojit telefonickou komunikaci, korespondenci, prezentaci, komunikaci při přijímacím pohovoru či vedení schůzek – a to vše v angličtině. „Hodiny jsou postaveny na interaktivitě, což pomáhá rychlejší adaptaci cizí řeči a následně sebevědomému reagování ve skutečných situacích,“ uzavírá Vítězslav Bican.

po kurzech, kde by se vyučovaly základy a praktická konverzace v cizím jazyce země, do kterých Češi míří na dovolenou,“ odpovídá Vítězslav Bican na otázku, proč Channel Crossings nabízí základy konverzace francouzštiny, chorvatštiny, italštiny, řečtiny a španělštiny. „Cizinci vás vnímají mnohem vřeleji, když se snažíte mluvit jejich mateřštinou,“ dodává. Jazyky země kolem Středozevního moře však v nabídce Channel Crossings nezůstávají těmi nejneobvyklejšími. Je možno se přihlásit také na hodiny holandštiny, portugalštiny,

si je možné osvojit telefonickou komunikaci, korespondenci, prezentaci, komunikaci při přijímacím pohovoru či vedení schůzek – a to vše v angličtině. „Hodiny jsou postaveny na interaktivitě, což pomáhá rychlejší adaptaci cizí řeči a následně sebevědomému reagování ve skutečných situacích,“ uzavírá Vítězslav Bican. **Kompletní rozvrh letních kurzů najdete na [www.chc.cz](http://www.chc.cz), stejně tak jako nabídku prázdných táborek pro děti 10-13 a 13-15 let. Ještě máme poslední volná místa, proto neváhejte a přihlaste se.**